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Opprykket
     i boks! 

t
ks!

Djervs toppscorer
Espen Holum jubler 
for nok en fulltreffer 
i sesongens siste 
seriekamp, mot
Vadmyra 2. Holum
var med sine 22
scoringer sterkt
delaktig i Djervs 
opprykk til
3. divisjon.
Side 4-5

BYDELSBOKEN: ÅRETS JULEGAVE!
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Alle har vel registrert at det
gamle baneskuret på Små -
leken er fjernet. Rivingen er
første synlige tegn på at det
nye klubbhuset er underveis.  

av Knut S. Bjerke 

Djerv har fått en god rivningsavtale
med Magne Løvås AS. Firmaet treng-
te riggplass i forbindelse med
byggingen av barnehagen i Nygårds -
parken og skateboardanlegget utenfor
Småleken. Dette arbeidet skal være
utført før nyttår. Går det som vi håper
vil Løvås også skifte ut grunnmassene
for fundamentering av bygningen før
han rigger ned. På den måten kan vi
også spare mye penger. Dersom Løvås
også støper fundamentene kommer
vi enda bedre ut. 

Tiltaksklasse 1
At vi nå har fått kommunen med på
at bygningen kan settes i bygnings -
kategori  «tiltaksklasse 1» medfører at

Klubbhu
I disse dager kommer «Bydelsboken for Møhlenpris
2007/2008», utgitt av Djerv. Som en av de som har
hatt anledning til å sniktitte, må jeg si jeg er 
imponert. Direkte imponert! 

Boken inneholder stoff om fortid, nåtid, framtid,
fakta og fiksjon. Utgivelsen bidrar til å bekrefte inn-
trykket av at Djerv er mye mer enn en sportsklubb.

Boken vil bidra til dekke opp noe av inntektsfrafallet
fra spilleautomatene. Løp og kjøp – mange bøker -
og gi dem bort som julegave.

For fotballen er det tid for oppsummering av året
og gratulasjoner til A-laget menn med opprykk til
3.divisjon og kretsmesterskap. G14 ble seriemestere
og gikk til semifinale om kretsmesterskapet.
Gratulerer til begge lag!

Det jobbes også godt med de minste i Djerv-famili-
en. Vi har fått gode tilbakemeldinger fra deltagerne
på Idrettskolen og Barneturn.

Innebandysesongen er godt i gang, og ambisjonene
er å etablere laget i øvre del av 1.divisjon. I skri-
vende stund ligger de midt på tabellen og guttene
vil sette pris på drahjelp fra publikum på hjemme-
kampene.

Cornersaken har fått behørig omtale i BT i det siste
med positive signaler fra byrådsleder Monica
Meland og idrettsdirektør Rune Titlestad. La oss
håpe at denne saken får sin avslutning FØR sesong-
start slik at A-laget får spille sine hjemmekamper
der de hører hjemme - på Møhlenpris.

Lagerbygningen der klubbhuset en gang kommer er
borte. Fremdeles gjenstår mye arbeid før vi kan star-
te bygging. Se omtale et annet sted i bladet.

Og til slutt: God jul!

Sportslig hilsen
Egil Lunde, leder

Den perfekte
julegaven 

2

djerv-blad des 2007:djerv-blad  16-11-07  01:16  Side 2



3

huset er underveis
byggeprosessen kan forenkles og
at personer i Djerv kan stå for
nødvendig prosjektering. 

• En av gubbelagsmedlemmene,
Einar Henriksen, har solid
bakgrunn fra rørleggerbran-
sjen, og han jobber med saken. 

• Som rådgivende ingeniør i
byggeteknikk tar Knut Bjerke
seg av en del forhold knyttet til
brannsikring av bygget. 

• Han har fått med seg Cubus-
arkitekt Cato Mørner. Mørner
er oppvokst på Møhlenpris og
bror til Vibeke, tidligere aktiv
på damelaget til Djerv.   

Bygningsstrukturen i klubb-
huset er nå definert og alle
dimensjoner er fastlagt.
Hovedveggene i 1. etasje blir
Leca Isoblokk som gir robuste
overflater og løser enkelt krav til
isolasjon. Selve oppholdsrom-
mene i klubbhuset, som skal

ligge i 2. etasje, blir ganske raffi-
nerte med store glassflater i en
avrundet fasade og må ha en
hovedstruktur i stål. Bjelkelag
for tak og gulvet i 2. etasje blir i
treverk, tilsvarende gjelder ytter-
veggene i 2. etasje. 

Endelig finish på overflater vil
komme inn etter hvert. Cato er i
gang med en endelig og detaljert
opptegning av bygningen, og
når han er klar kan fundamen-
tene tegnes inn og diverse frem-
legg til utstyr kan også tegnes
inn. 

Til det sist nevnte må vi ha en
kompetent rørlegger med til-
fredsstillende prosjekterings-
kompetanse, og som nevnt;
dette jobber Einar med. Så er det
å søke om igangsettingstillatelse.

Dugnadsplaner
Hvor mye av arbeidet med
klubbhuset som kan settes ut på
dugnad får vi også ta etter hvert.

I utgangspunkt hadde vi tenkt
at det gamle skuret kunne rives
på dugnad, men da vi kunne
henge oss på behovene til
Magne Løvås AS, slo vi til på
det. Slik kan også mange for-
hold løses uten at vi her og nå
har full oversikt ennå.  

Tore Andersen, Emil
Matthiesen og Egil Lunde er byg-
gekomiteen i Djerv. Deres første
og viktigste oppgave blir å finne
fram til kompetente folk i Djerv-
miljøet som kan bidra i bygge-
prosessen. Så er vi så heldige at vi
sannsynligvis får Audun Sagen
inn som koordinator og byggele-
der. Han bor i Wolffs gate 12 og
er styreleder i boligsameiet. Han
er en erfaren byggeleder med
bakgrunn som byggmester og
har også entreprenørgodkjen-
ning.   

Under: Fotomontasje som viser SK
Djervs planlagte klubbhus. 
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av Ole Knudsen

10 seire på rad i innledningen av
sesongen plasserte Djerv alene
på topp og laget så seg aldri til-
bake. Aldri tidligere har A-laget
skiltet med en så solid sesong-
start, og til tross for noen svakere
kamper, var det aldri fare for at
laget skulle gå på en smell.
Sesongen ble kronet med 4-0
over Odda i kretsfinalen, så i
2008 blir det både cup og 3.
divisjonskamper på Møllaren.

Lokale talenter
A-laget har i år satset mye på å
utvikle lokale talenter. Derfor er
det hentet opp fire unge, lovende
spillere fra gutte- og juniorlaget.
De har bidratt til mer enn god-
kjent både på trening og i kamp.
Håpet er at vi ser begynnelsen av
grunnmuren på et Djerv-lag
som består av gutter fra gaten.

Toppscorer 2007 Espen
Holum. 22 ganger banket han
ballen i noten. Årets spiller ble
Kai Roger Sagosen. 

Varierende for juniorene
Juniorlaget har på sin side hatt
en mer varierende sesong, men
dette laget har imidlertid stort
utviklings potensial i og med at
det består av svært unge spil-
lere, mange guttespillere og
førsteårsjuniorer.

Sesongen generelt ble en del
skjemmet av at tre motstandere
trakk seg fra puljen. Dermed ble
høstsesongen svært kort, bare
fem kamper ble spilt.

Serievinner og kre
Sesongen 2007 begynte bra, og  fortsettelsen ble bare bedre. SK Djervs A-lag
var suverene i sin 4. divisjonsavdeling og feide bort all motstand. 
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Trenerkontrakter
Barne- og ungdomsavdelingen ønsker å
inngå formelle trenerkontrakter med alle
trenere og hjelpetrenere i Djerv. Dette 
gjelder også de som ikke ønsker kompen-
sasjon for sitt arbeide i klubben. Vi mener
at et kontraksforhold styrke det gjensidige
forholdet mellom trener og klubb, og vi
kommer til å oppsøke trenere og hjelpe-
trenere for å inngå kontrakter direkte.
Janne Kristiansen, leder for Barne og und-
gomsstyret i Djerv

Old Girls-sesongen 
Djerv Old-girls er eigentleg eit veldig bra
lag. Det er alle spelarane einige om, sjølv
om resultata frå 2007-sesongen viser noko
anna. Med heile to treningar i veka og ein
stor spelarstall var det eit optimistisk lag
som starta vårsesongen i april. Det heile
starta bra med sølv i Nest-Sotra cup og 
fleire sigrar enn tap i ein kort og noko
kampfattig vårsesong. Men etter ein lang 
og lat sommar gjekk det dårlegare, og laget
enda på nedre del av tabellen etter at alle
kampar var spelt. Færre spelarar på trening,
litt dårleg kondis og manglande keeper kan
vere noko av årsaka til dette. 

Markedsplassen
Har du ting du vil bytte, selge eller gi bort?
Annonsér på www.djerv.net! Innrykk skjer
pr e-post til ksteigum@online.no. Husk å
legge ved e-postadresse og telefonnummer. 

Nasjonal turnering
Djerv badminton oppfordrer alle badmin-
tonmedlemmer, barn som voksne, om å
starte opptrappingen til «Møllarslaget» 
23. og 24. februar. «Møllarslaget» er en
nasjonal badmintonturnering for alle
aldersgrupper i Vitalitetssenteret. Djerv
badminton håper å få til utenomsportlige
aktiviteter knyttet til turneringen. Flere
detaljer kommer senere.

etsmester
Neste sesong

A-laget har alt begynt å legge

planer for neste sesong, både

med tanke på å sikre økonomien

og med tanke på å trekke mer

publikum til kampene. Allerede i

år har vi sett flere og flere folk på

innsiden av gjerdet på hjemme-

kampene. Neste år er målet å fylle

enda flere plasser med entusias-

tiske hjemmetilhengere. Vi ønsker

møtt til en ny og spennende

sesong med Djervs A-lag.

Bak fra v.: Abi Ayalew,
John Markus Svendsen,

Jostein Stoknes (opp-
mann), Eirik Lie (hjelpe-

trener), Kai Roger
Sagosen, Øystein

Haaland, Espen Holum,
Njål Tyssing, Bjarte
Høyland, Svein Erik

Bjordal og Rune Hagen
(trener). Foran fra v.: Tom
Trondsen, Kim Davidsen,

Khader Mohammed,
Anders Rørvik, Stein Inge

Aabrekk, Mustafa Ali,
Alexander Myrtveit og
Cæcar Dias. Liggende:

Danilo Suarez.
Ikke til stede: 

Ole Knudsen (Fotball-
styret), Tore Andersen
(Fotballstyret), Anders

Liadal, Willy Rojas,
Joakim Ordahl, Lars Roar

Holstad, Marius Overå,
Mathias

Norlid, Osvaldo Saldano,
Per Øyvind Ekerhovd, Tor
Erik Pedersen og Yassin

Guled. 
FOTO: EIRIK BREKKE
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For det er jo slik at alt som arran-
geres mer enn to ganger blir en
tradisjon. Og - årets cup fortje-
ner heller ikke betegnelsen mini-
cup lenger: 24 lag med 10-15
spillere, foreldre, besteforeldre og
andre interesserte sørget for trav-
le timer med mye folk på
Møhlenpris-matten. 

Minicup er en lynturnering,
der målet er at alle lag får spille to
kamper på kort tid. Spilletiden er
lengre enn på andre smålagscu-
per - 2x20 minutter.

Åtte av Djervs yngre lag hadde
invitert to motstandere hver fra
Bergen og omegn. Kringlebotn,
Olsvik, Minde, Nordnes,
Eidsvåg, Nymark, Ny-Krohn -
borg var alle representert. 

Også Djervs to rene jentelag
var med, selv om de ikke deltok i
kampene mot «eksterne lag».
Jentene valgte å spille «mot seg
selv» i ulike konstellasjoner. 

Med fint vær, en suveren for-
eldregjeng og dyktige dommer-
spirer fra Djervs egne rekker, ble

arrangementet en kjempesuk-
sess.

- Kjempegøy med så mye akti-
vitet på banen. Dette gjentar vi
neste år, sier en av initiativtager-
ne, Roy Tore Jensen. 

Nordnes’ G99-keeper Brage 
M. Larsen, flankert av Snorre Ålstedt

og Felix E. Sanchez lurer visst på 
hvor ballen har blitt av. «Kveler-

slangene» fra republikken var et av
de 24 lagene på årets Djerv Mini

Cup. Foto: LARS N. LARSEN

Djerv Mini Cup bød på glitrende knøttefotball for tredje året på rad. 24 lag barket
sammen i durabelige oppgjør på kunstgresset i begynnelsen av oktober. Nå tror vi
jammen vår egen cup kommer til å bli en årviss foreteelse.

Gutter/jenter 7. ALLE LAGFOTO: TOMMY NÆSS

Gutter 10. Gutter 11. 

Gutter/jenter 7 - resten av gjengen!

En diger minicup  
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Jenter 11/12. Jenter 13/14. 

Gutter 8. 
Gutter 9. 
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Byrådet vil bruke 700 000
kroner på å få plassert det
berømte cornerflagget på
kunstgressbanen. 

av Roy Tore Jensen

Vel, vi har jo lært oss at ingen-
ting er sikkert før alt er sikkert.
Etter alle lovnadene om å rydde
opp i molbohistorien på
Møhlenpris, er det kanskje
grunn til ennå å være betinget
optimist. 

Men skal vi tro byråds leder
Monica Mæland, er vi nærmere
en løsning enn noen gang. 
- Jeg har lært meg å ikke love for
mye, men dette prioriterer vi
høyt, sa Mæland nylig til
Bergens Tidende. 

I over to år har hele verden
moret seg over at Møhlenpris
Stadion mangler ett hjørne og
har satt av plass til cornerflagget
på utsiden av gjerdet. Bergen
kommune og Statens vegvesen
har ikke blitt enige om hvordan
de skal få plass til den siste biten
av banen. 

Spørsmålet skulle avklares i
reguleringsplanen for området
mellom fylkesveien og Pudde-
fjorden, skriver BT, men dette
arbeidet har som kjent stått stil-
le veldig lenge. Nå kan det altså
bli fortgang på alvor. 

Og med en gang klarsignalet
kommer fra politikerne har
Idrettsetaten i Bergen lovet å
gjøre det de blir pålagt - og det
fort.  – Når vi i idrettsetaten får
«go», så setter vi i gang. Det er
ikke all verden å fikse dette rent
fysisk. Jeg håper og tror at
Møllaren blir klar for 3.-divi-
sjonsspill neste år, sier idretts-
direktør i
Bergen kom-
mune, Rune
Titlestad. 

Lover: byråds -
leder Monica
Mæland mener
flagg-problemet
er nærmere en
løsning enn noen
gang. 

Mot løsning
på corner-
krisen 

Mot løsning
på corner-
krisen 
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Mandag 19. november kl. 18.00 startet
vi opp med badminton for barn på seks
og sju år, 1. og 2. klassinger.

av Ferenc Macsali

Hver mandag kl. 18.00 - 19.00 kan barna boltre
seg i hallen. Foreldrene må gjerne være med. Vi
har racketer til de også. Racketer og baller er gra-
tis til utlån. Treningen blir lekbasert. Det blir mye
lek og moro med racket og ball. Husk å ta med
innesko og treningstøy. 

Vi har bare 1/3 hall, så maksimalt antall barn er
15 stykker. Hvis det blir flere enn 15 vil vi aksep-
tere de femten første som har meldt seg via e-post eller sms. Trenerne er tre foreldre som både spiller

selv og som har tatt kurs. 
Foreldre må melde på barna til Ferenc på e-

post: fmac44@hotmail.com eller på sms til 909
586 10 Vi trenger navn, fødselsdato og kontaktin-
fo, inklusiv e-postadresse til foreldrene.  

Kontaktinfo for barn som spiller badminton
Alle barn som spiller badminton må registere seg
som medlemmer. Medlemslisten vår er for tiden
ikke helt ajour. Meld inn barnets navn og fødsels-
dato, adresse, foreldrenavn, og ikke minst e-post-
adresse til foreldre til renerist@broadpark.no

Medlemskontingent 2007/2008
De som skal melde seg inn i klubben eller gi beskjed om endringer, kan gjøre dette gjennom lag-
leder eller trener. Gamle og nye «støttemedlemmer» kan sende e-post medlem@djerv.net til eller
selvfølgelig skrive til oss.

Husk at vi trenger navn, adresse, fødselsdato, telefon/mobiltelefon og helst e-postadresse for å
få registrert medlemmer. For de som er under 18 år, trenger vi også kontaktinformasjon om de
foresatte. Vi må også vite hvilken gruppe man vil være medlem i.

De som «ikke har fått giro eller ikke finner den igjen», kan likevel betale kontingent inn til
Sportsklubben Djerv på konto 3624 50 63290 (bare kontingenter på denne kontoen). Husk å få
med navnet på medlemmet og helst medlemsnummer. 

Oppstart av badminton
for seks- og sjuåringer

Djerv-talenter videre 

på kretslaget
G13/14-spillerene Håkon Amdam og

Anders Lunde går videre til neste gruppe

på kretslaget. Den nye gruppen på 120

gutter samles snart til treningssamling,

deretter blir det nytt uttak. Vi gratulerer

- og følger med. 

Mange unge har funnet plass i Djervs badmintonguppe.
Men det er også fullt mulig for de yngste spillerne å teste
ut en idrettsgren i vekst.
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Tilbake
i parken

BT kalte ham «Syvende far

i parken», han har vært

med på «Boomerang»- og

«Junkie»- filmene, han har

over 100 overdoser. Glenn

Nord (51) har vært en tur

tilbake til Nygårdsparken.

Nykter, frelst og med bok-

planer. 

Tekst og foto: Thomas Anthun Nielsen

– Det er mange fristelser der ute. Jeg har vært

rusfri før, men sprukket. Akkurat nå føler jeg

ikke noe sug, sier han i det vi går inn porten

til Nygårdsparken. Han er på besøk i gamle-

byen for å hilse på kjentfolk. Til daglig bor

han i Karasjok, på Evangeliesenteret der.

Glenn har holdt seg rusfri i et halvt år og

nyter livet uten rus, røyk eller alkohol. 

– Jeg var oppe i en leilighet for å hilse på

noen gamle kjente før jeg traff dere. Der var

det meste av vått og tørt. Alt sto på bordet og

det var bare å forsyne seg. Jeg er svak for

alkohol og det var det nok av. Da kjente jeg

suget og fristelsen komme, men jeg motsto

den, sier han med stolthet i stemmen. 

På vei inn i parken kommer minnene. Store

deler av livet har Glenn tilbrakt i byens grønne

lunge, på godt og vondt. 

– Her har jeg tilbrakt mye av min tid, sier

han og peker bort på en folkemengde som har

samlet seg overfor hovedstien. I parken har

det samlet seg en stor gjeng. 30-40 mennesker

er på jakt. Alle har det samme desperate blik-

ket, alle er på jakt etter den eller de som har

med seg varer. «Speed, har dere noe speed?»,

spør tre menn på gebrokkent bergensk. De har

stilt seg på rekke og spør alle som passerer

gangstien. Kampen om stoffet er i gang. I dag

er det tørke og alle jakter på den eller de som

kan skaffe en «friskemelding». Gjengen gjen-

kjenner Glenn med det samme og går for å

hilse på og for å spørre ham om han kjenner

46 BYDELSBOKEN FOR MØHLENPRIS 2007/08
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I denne rikt illusterte boken kan
du lese om alt fra nesten glemte
historier om da Cliff Richard
spilte på «Banen», slåsskamper
på Bredalsmarken og kjanking
bak trikk og alle andre mulige
transportredskaper, til hyperak-
tuelle fremtidsvisjoner om
arbeidsplasser og boliger rundt
Damsgårdsundet og arkitektur-
psykologske refleksjoner om
det gode liv i byen.

Dugnadsprosjekt
Bydelsboken er et dugnadspro-
sjekt, med  interessante «ekster-

ne» bidrag fra blant andre
Gunnar Staalesen, Kjartan
Fløgstad og en rekke andre
kjente og mer ukjente forfat-
tere, skribenter og fotografer.
Redaktør for boken er Roy Tore
Jensen.

Bestill «Bydelsboken for
Møhlenpris 2007/08» allerede
nå. Den kommer til byen i uke
49/50. For detaljer om bestil-
linger, se www.djerv.net.

Prisen for boken er 250 kro-
ner, og alle inntektene fra salget

av går til driften av
Sportsklubben Djervs mange
aktiviteter. 

Innhold:

• Forord (Egil Lunde) 
• Kampen om Puddefjordens

strand (Rolf Eriksen) 
• Idrettens grå eminense 

(Jan Arild Larsen)  
• Hvem er alle disse mennes-

kene? (Baste Christiansen) 
• Siste spill hos Reidar 

(Truls Synnestvedt) 

12 BYDELSBOKEN FOR MØHLENPRIS 2007/08

Øverst: Bergen hadde tilnavnet «turnernes by». Ved Det

nasjonale landsturnstevnet i juni 1922 var det fullt hus.

FOTO: UKJENT, UTLÅNT FRA VIKING

Over: Djerv har arrangert mange fotballturneringer på

Møhlenpris gjennom årenes. Her møter Djerv Nordnes i

knøtteturneringen november 1978. FOTO: DJERVS ARKIV

Til høyre: Samling på Djervs isfest 9. februar 1930. På

tribunen satt det 5000 iskalde tilskuere. Fra v.: Johan

Refsdahl, Randi Bakke, Erna Andersen, Christen Chris-

tensen, Edel Randem, Birger Bjordal. Randem var

nybakt norgesmester i kunstløp (Sonja Henie deltok

ikke). Christensen og Bakke var like ferske norgesmes-

tere i parløp. FOTO: JØRGEN JØRGENSEN

Vikings Harald Stenerud deltok i diskos under Årstadsta-

fetten i 1930. Årstadstafetten var en årlig løpestafett

med start og mål på Møhlenpris. Mens løperne var ute i

løypen, var det konkurranser på banen. På dette stevnet

var det vel 7000 tilskuere. Stenerud tok forøvrig en sterk

OL-fjerdeplass i diskos i 1928. FOTO UTLÅNT FRA VIKING

djervbok.qx
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2007-2008 i
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  05-11 07 

FOR MØHLENPRIS 2007/08

(RED
)

                  FOR M
ØH

LENPRIS 2007/08

ROY TORE JENSEN (RED.)

Nå kommer Bydelsboken for Møhlen

ÅretBydelsboken for Møhlenpris er den perfekte julega-
ven for alle som bor i bydelen, har bodd her, kjenner
noe som bor her eller bare liker Møhlenpris. 
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Gutter/jenter 7 er på alle

måter et stort lag. Det har

vært over 30 ulike spillere

innom treninger og kamp i

debutsesongen for årgang

2000.
Og ennå kommer det

nykommere til. I så å si hele

2008 har det vært to tre-

ninger i uken, der det jevnt

har vært med over 15 ivrige

gutter og jenter hver gang.

Vi har også stilt med to

jevngode lag, Djerv hvit og Djerv blå, i serien, og også på Voss Cup og Djerv Mini Cup stilte

vi med to lag. I tillegg har vi vært med på Knøtteturnering på Nordnes.

Den sportslige framgangen har vært fantastisk! Vi har vunnet de fleste kampene i år, og

alle har hatt voldsom individuell framgang. Lagene begynner også å bli mer samspilte, og vi

kan se en stadig økende fotballforståelse. Idrettsgleden har vært upåklagelig fra starten av,

både hos svært engasjerte foreldre og hos spillerne selv.

Laget har helt fra oppstarten hatt med oss to utrolig gode trenere, og vi er svært glade for

at det ser ut til at vi kan beholde Mathias og Jonas med oss videre også neste sesong! For

øvrig har gutter/jenter 7 rekruttert hele seks spillere fra St. Paul skole, og disse har glidd

svært godt inn i et miljø som ellers selvsagt hovedsakelig utgjøres av gutter og jenter fra

Møhlenpris skole. Vi gleder oss til neste sesong! 

Gutter/jenter 
7:

Et stort lag

Bak fra v.: Herman Fagertun, Birk

Tangstad Kvam, Lukas Andersen

Sperstad, Mads Didrik Hafstad 

Storebø, Mathias Høiseth (trener). 

Foran fra v.: Zineb Rachad, 

Kay-Magne Larsen Pedersen, Anto-

nio Larsen Romeo. Liggende: 

Sebastian Monsen.

Bildet under: Bak fra v.: Jonas

Strisland (trener), Arin Sebastian

Mosla Veland, Benjamin Otto 

Hatlebakk, Marcus Næss, Yusra

Kurt, Elias Haugsdal Landnes. Foran

fra v.: Tomas Emdal Midtvik, Ulrik

Opheim Heggli, Maxwell Kates, Isak

Wulff Gaasland, Hedda Lunde. 

Liggende: Egil Lunde. 

FOTO: TOMMY NÆSS
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Storms gate. Edvard

Storm (1749-94) var

forfatter. Han er mest

kjent for Døleviser og

Zinklars Vise. Døleviser

ble skrevet på tilnær-

met Vågå-mål, og ble

først utgitt noen år

etter forfatteren død. 

Stubs gate. Tollef Ravn Stub

(1816-80) var konsul. Han

eide grunnen der Stubs gate

går i dag. På slutten av 1800-

tallet ble gaten kalt Stubbe-

bakken. Da var den regulert

helt ned til Puddefjorden.

Wessels gate. Johan Her-

man Wessel (1742-85) var

forfatter. Han flyttet til

København i 1761 og ble en

av medstifterne av Det Nor-

ske Selskab. Han ble særlig

kjent for sine artige grav-

skrifter og humoristiske ver-

sefortellinger som Smeden

og Bageren, Hundemordet,

Gaffelen og Herremanden.

Zetlitz gate. Jens Zetlitz (1761

-1821) var forfatter og prest

Han var en av forgrunnsskik-

kelse i Det Norske Selskab i

København. Debuterte med en

diktsamling i 1788. Han skrev

også viser. Zetlitz gav ut blant

annet Sange for den norske

Bondestand (1795) og topogra-

fiske skildringer. 

Olaf Ryes vei. Olaf Rye (1791-

1849) var en dansk-norsk krigs-

helt. Han tjente som offiser i blant

annet Treårskrigen om Slesvig-

Holsten. Rye var født i Bø i Tele-

mark, kom tidlig i dansk krigstje-

neste og falt ved Fredericia.

Tullins gate. Christian Braunman Tullin (1728-65) var forfat-

ter. Han er kanskje mest kjent for bryllupsdiktet «En Maij-

Dag». I 1760 meldte Tullin seg på i datidens likestillingsdebatt

med «Indlæg til Fornuftens Ret for Quindekiønnet». Tullin ble

i sin samtid betraktet som en av landets fremste diktere.

Ole Vigs gate. Ole Vig (1824-57) var skole- og folkeopplys-

ningsmann og en av pådriverne bak folkehøgskoleetableringer

her i landet. Han har blitt karakterisert som en av de nasjo-

nale strateger i dannelsen av Norge som selvstendig nasjon.  

Welhavens gate. Johan Sebas-

tian Welhaven (1807-73) var dik-

ter og professor i filosofi. Han er

blant annet kjent for kulturkon-

flikten mot Henrik Wergeland.

Der Wergeland ville løfte norsk

språk og særnorsk kultur, og gi

alle nordmenn innflytelse på

utviklingen av det nye Norge,

frontet Welhaven en gruppe som

mente at det var viktig å ta vare

på det kulturelle fellesskapet

med landene på kontinentet. 
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Møhlenpris
blues

rling Aadland • Foto: Roy Tore Jensen (II, IV og V) og Eirik Brekke (I og III)
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• Djerv fotballfamilie på
Møhlenpris 
(Truls Synnestvedt) 

• Eit heilt nytt nabolag ved
Damsgårdssundet 
(Eva Røyrane) 

• På sporet av den gode byen
(Eirik Glambæk Bøe) 

• Non Stop og Mandelstang
(Chris Tvedt)

• Farlig spennende begjær
(Vidar Hardeland) 

• Champagnekvelden 
(Ingrid Wiggen) 

• Tilbake i parken 
(Thomas Anthun Nielsen) 

• Tilbakeblikk 
(Glenn Nord) 

• Bergens beste bakside 
(Frode Bjerkestrand) 

• En enestående attraksjon
(Gunnar Wiederstrøm) 

• Møhlenpris blues 
(Erling Aadland) 

• Kjankingens gullalder 
(Rolf Eriksen) 

• Bydelskrigen i Bredalsmarken
(Knut Bjerke) 

• Cliffen kommer 
(Baste Grøhn) 

• Arnardo og banen 
(Bjørn Kolstad) 

• Jødene på Møhlenpris
(Gunnar Staalesen)  

• Ved neste nymåne 
(Torborg Nedreaas) 

• Eg ville bare spelle eg
(Kjartan Fløgstad) 

• Ørepropper og kjærlighet
(Pia Wold) 

• Bak gateskiltene på
Møhlenpris 
(Roy Tore Jensen)

I tillegg til dette finner du
illustrerte presentasjoner av
tjue lag og ulike aktiviteter i
Sportklubben Djerv.

enpris 2007-2008

ets julegave!
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Djerv-hytten ligger på kanten av Bergen, rett bak
Ulriksmasten. Når snøen legger seg og det blir
kaldt nok, finnes det ikke noen gode unnskyld-
ninger for å la være å benytte hytten. Vinterstid
går det nemlig an å stå på skøyter eller ake/stå på
ski i bakkene rundt hytten. Og ingenting er gøyere
enn å renne på akebrett nedover Korketrekkeren,
når dagen er over.

Hytten består av tre store rom, kjøkken, vaske-
rom og wc. Her finner du det du trenger - uansett
om du bare stikker innom på dagstur eller om du
vil overnatte.

PS: I følge www.ulriken.no er Ulriksbanen nå
stengt for sesongen, men nettsiden opplyser også
at «utenom sesongen er vi åpent på godværshel-
ger». Sjekk nettstedet eller ring 55 20 20 20. 

God tur.  

Snart skiføre på Ulriken:

Djervhytten 
venter på deg 

Vil du bruke hytten?

Ta kontakt med Trond Olsbø: 918 27 692
eller Knut Bjerke: 959 45 865. Priser: For
klubbens medlemmer under 16 år: GRATIS.
For klubbens medlemmer over 16 år: kr.
25/døgn. For ikke-medlemmer: kr. 50/døgn.
Depositum, kr. 200,- må betales når du får
utlevert nøkkel (gjelder for alle).

Vinteren er rett rundt hjørnet. Har du lyst på en super aketur eller en overkom-
melig skitur? Hvorfor ikke bruke Djervhytten som turmål?
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Tidsrom Sal Mandag Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Lørdag Søndag

1000-1200
1 Åpen hall
2 Åpen hall
3 Åpen hall

1200-1300
1 Åpen hall Åpen hall
2 Åpen hall Åpen hall
3 Åpen hall Åpen hall

1300-1330
1 Åpen hall Rydding
2 Åpen hall Rydding
3 Åpen hall Rydding

1330-1400
1 Åpen hall V.nam.Fotball
2 Åpen hall V.nam.Fotball
3 Åpen hall V.nam.Fotball

1400-1500
1 Åpen hall V.nam.Fotball
2 Åpen hall V.nam.Fotball
3 Åpen hall V.nam.Fotball

1500-1530
1 SFO Disp. integr. Event. oppsatt Multietnisk
2 SFO Disp. integr. basketkamp Multietnisk
3 SFO Disp. integr Multietnisk

1530-1600
1 Innebandy SFO Disp. integr. Djerv+ Event. oppsatt Multietnisk
2 Disp. integr. Innebandy SFO Disp. integr. Djerv+ basketkamp Multietnisk
3 Disp. integr. Nygsys SFO Disp. integr Djerv+ Multietnisk

1600-1630
1 ÅsaneHB New Page Innebandy Landås BBK Djerv + Multietnisk
2 Disp. integr. Åsane HB New Page Innebandy Landås BBK Djerv + Multietnisk
3 Disp. integr. Nygsys New Page Innebandy G/J -2000 Djerv + Multietnisk

1630-1700
1 ÅsaneHB New Page Innebandy Landås BBK Djerv + Basket Ny
2 Disp. integr. Åsane HB New Page Innebandy Landås BBK Djerv + Basket Ny
3 Disp. integr. Innebandy New Page Innebandy G/J -2000 Djerv + Capoeira++

1700-1730
1 Innebandy ÅsaneHB New Page Idrettskole Basket Ny Djerv + Basket Ny
2 Innebandy Åsane HB New Page Innebandy Volleyball Djerv + Basket Ny
3 Innebandy Fjell b.tennis New Page Innebandy Volleyball Djerv + Capoeira++

1730-1800
1 Innebandy ÅsaneHB New Page Idrettskole Basket Ny New stars Basket Ny
2 Innebandy Åsane HB New Page Djerv PU Volleyball New stars Basket Ny
3 Innebandy Fjell b.tennis New Page Barneturn Volleyball New stars Volleyball

1800-1830
1 Djerv + Innebandy Idrettskole Idrettskol Basket Ny New stars Skanska
2 Djerv + Innebandy Idrettskole Djerv PU Volleyball New stars Skanska
3 *Minibadm. Fjell b.tennis Idrettskole Barneturn Volleyball New stars Skanska

1830-1900
1 Basket Sr Innebandy Idrettskole Badminton Badminton U/B New stars Skanska
2 Basket Sr Innebandy Idrettskole Badminton Badminton U/B New stars Skanska
3 *Minibadm. Fjell b.tennis Idrettskole Klatring++ Badminton U/B New stars Skanska

1900-1930
1 Basket Sr Innebandy Innebandy G16 Badminton Badminton U/B Basket Ny Badminton V/B
2 Basket Sr Innebandy Innebandy G16 Badminton Badminton U/B Basket Ny Badminton V/B
3 Capoeira++ Fjell b.tennis Innebandy G16 Klatring++ Badminton U/B Badminton V/B

1930-2000
1 Basket Sr Kjøkkelvik HB Innebandy G16 Badminton Badminton U/B Basket Ny Badminton V/B
2 Basket Sr Kjøkkelvik HB Innebandy G16 Badminton Badminton U/B Basket Ny Badminton V/B
3 Capoeira++ Kjøkkelvik HB Innebandy G16 Klatring++ Badminton U/B Badminton V/B

2000-2030
1 SparebankenV Kjøkkelvik HB Innebandy Basket Sr Fjell innebandy Basket Ny Badminton V/B
2 SparebankenV Kjøkkelvik HB Innebandy Basket Sr Fjell innebandy Basket Ny Badminton V/B
3 SparebankenV Kjøkkelvik HB Innebandy Klatring ++ Fjell innebandy Badminton V/B

2030-2100
1 SparebankenV Kjøkkelvik HB Innebandy Basket Sr Fjell innebandy Basket Ny Badminton V/B
2 SparebankenV Kjøkkelvik HB Innebandy Basket Sr Fjell innebandy Basket Ny Badminton V/B
3 SparebankenV Kjøkkelvik HB Innebandy Klatring ++ Fjell innebandy Badminton V/B

2100-2130
1 Dj.Badm. Sr ÅsaneHB Innebandy Basket Ny Norneninneban Old girls ?
2 Dj.Badm. Sr ÅsaneHB Innebandy Fjellinnebandyx Norneninneban Old girls ?
3 Dj.Badm. Sr Åsane HB Innebandy Fjellinnebandyx Norneninneban Old girls ?

2130-2200
1 Dj.Badm. Sr ÅsaneHB Innebandy Basket Ny Norneninneban Old girls ?
2 Dj.Badm. Sr ÅsaneHB Innebandy Fjellinnebandyx Norneninneban Old girls ?
3 Dj.Badm. Sr Åsane HB Innebandy Fjellinnebandyx Norneninneban Old girls ?

Bane Mandag  Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Lørdag Søndag

1600-1730 1 Vedlikehold Gutter 97/98 Vedlikehold Gutter 97/98 Vedlikehold KAMP Vedlikehold

1600-1730    2 BU keepertr. Gutter 96 Jenter 96 Gutter 96 Gutter 96/97 KAMP Vedlikehold

1730-1900 1 Gutter 93 Damer senior Nordnes Gutter 93 Nordnes KAMP Vedlikehold

1730-1900 2 Jenter 93/94 Herrer junior Nordnes Veteran Nordnes KAMP Vedlikehold

1900-2030 1 Herrer senior Nordnes Gutter 93 Herrer senior Damer senior KAMP Vedlikehold

1900-2030 2 Herrer senior Nordnes Gutter 93 Herrer junior Damer senior KAMP Vedlikehold

2030-2200 1 Nordnes Herrer senior Damer senior Nordnes Herrer senior KAMP KAMP

2030-2200 2 Nordnes Herrer senior Damer senior Nordnes Herrer senior KAMP KAMP

1600-1700 S G/J 01 Gutter 99 Gutter/Jenter 01 Gutter 99 HFK Fotball FRI Vedlikehold

1700-1815 S Jenter 96 G/J 00 Djerv Djerv Gutter/Jenter 00 FRI Vedlikehold

1815-1930 S Veteran Vedlikehold Djerv PU Jenter 93/94 FRI FRI Vedlikehold

1930-2100 S Djerv mosjon Old girls Djerv Djerv mosjon FRI FRI
Old Girls

19.00 - 20.30

Bane Mandag  Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Lørdag Søndag

Treningstider Vitalitetsenteret vinteren 2007-2008*

Treningstider Møhlenpris Idrettsplass vinteren 2007-2008

Oppdatert 5. november 2007  * Oppsatte helgetreninger må vike for terminfastsatte kamper eller spesielle utleiinger. Se oppslag. ** Det må meldes fra om
oppsatte treningstider ikke benyttes.  Alle spørsmål om endringer og henvendelser om oppsatte treningstider rettes til Roy Tore i BU på tlf. 90 92 04 47.

Treningstider «Småleken» vinteren 2007-2008

13
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UTSKIFTNING/REPARASJON AV:

• Alle typer taktekkinger/takettersyn.
• Fasader i stål og aluminium.
• Renner, beslag, takhetter, altankasser og pipebeslag

.

• Taksikringutstyr/snøfangere, stigetrinn.
• Velux takvinduer.

Gard Inge Ryttvad
Kobber- og blikkenslagermester

Søre Erdal -5305 Florvåg - Tlf.: 56 15 07 73 - Mob.: 92 43 18 11

Glassmesteren på Møhlenpris

WOLFFS GATE 5
5006 Bergen

Telefon:  55 32 22 10

Laksevåg Sport Klubbservice er byens ledende innen klubbservice og
utstyr for lagidrett. Her finner du alt til håndball, fotball, basketball.
og volleyball. Velkommen inn til en hyggelig handel eller råd om 
sportsutstyr. Vår kunnskap er din trygghet!

Åpningstid Bjørnsonsgt.
Mandag-onsdag og fredag 10-17
Torsdag 10 -19 lørdag 09-15

VELKOMMEN TIL LAKSEVÅG SPORTVELKOMMEN TIL LAKSEVÅG SPORT

Åpningstid Vestlandshallen
Mandag-fredag 16-20
Lørdag 12-16
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Hvem-hva-hvor 
Hoved-
styret
Leder
Egil Lunde 
mobil: 909 19 588

Økonomiansvarlig
Kåre Dale
mobil: 924 42 554

Sekretær (perm.)
Grete Line Simonsen 
privat: 55 23 25 47
mobil: 993 64 682

Styremedlem
Hamdi Ibrahim
mobil: 936 91 341

Avdelings-
representanter

Barne og ungdomsavd.
Emil Matthiesen
mobil: 971 65 724

Fotball
Jostein Stoknes
mobil: 936 13 480

Badminton
Are Edissen
mobil: 906 98 296

Innebandy
Inge Strømmen 
mobil: 410 43 431 

Basketball
Anne Kjersti Sande 
mobil: 415 00 256

Fotball-
styret, sr.
Herrer
Ole Knudsen 
mobil: 942 45 151
Jostein Stoknes
mobil: 936 13 480
Tore Andersen
mobil: 982 55 249 

Damer
Knut Steigum 
privat: 55 31 75 57
mobil: 975 61 781
Magny Borgen 
privat: 55 34 49 89
mobil: 958 45 824

«Old girls»
Therese Kvinge 
mobil: 993 06 98 

Barne- og
ungdoms-
avdeling

Leder
Emil Matthiesen
mobil: 971 65 724 

Fotball 
Roy Tore Jensen 
mobil: 909 20 447 
Margareth Hagen 
privat: 55 32 70 29 
mobil: 41619662

Badminton
Harald Sundby 
mobil: 410 46 493 

Basketball 
Anne Kjersti Sande 
privat: 55 36 69 81 

Idrettskole
Rolf Almås 
mobil: 905 05 465 

Barneturn
Hilde Fjellheim: 
mobil: 951 66 853

Innebandy
Inge Strømmen 
mobil: 410 43 431 

Badminton

Leder
Are Edissen
mobil: 906 98 296

Turneringer, krets/
forbundstrening, 
repr. B&U, nestleder 
Harald Sundby 
mobil: 410 46 493 

Økonomi og utstyr
Joachim Riis-Simonsen
Mob: 992 60 365

Hovedtrener, barn, 
styremedlem. 
Lena Zahlquist 
mobil: 95 13 94 02 

Innebandy

Leder
Inge Strømmen
mobil: 410 43 431 

Styremedlem
Heidar Larsen
mobil: 408 88 273 

Styremedlem
Stian Thowsen
mobil: 412 08 238 

Hyttestyret
Trond Olsbø 
privat: 55 28 23 31 
Anita Fredriksen Olsbø 
Tlf. 55 28 23 31 -
Mob. 918 27 692

Knut Bjerke/ 
Synnøve Gjermundnes 
privat: 55 32 30 42
Terje Vågenes 
privat: 55 23 20 91

Medlems-
bladet
Jan Hanchen Michelsen
privat: 55 23 25 47
mobil: 908 67 317
post@dragefjellet.no

djerv.net
Knut Steigum
mobil: 975 61 781
ksteigum@online.no

Hvem-hva-hvor i Djerv
Sportsklubben Djerv
Wolffsgate 12, 5006 Bergen
Bankgiro: 3624.50.15539 
www.djerv.net

PS: På djerv.net
finner du e-post-
adresser og flere
telefonnummere.

15
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Lotteritrekning
Lotteri senioravdelingen,
trekning:
1. premie - Englandstur for 

2 personer: Ole Knutsen.
2. premie - Danmarkstur for 

2 personer: Espen Syversen 
3. premie - Vinkelsliper:

Helene Breisnes,  
4. premie - Sportsbag:

Kjell Jørgensen
5. premie - Batteridrill: 

Tamlag
6. premie - Djervgenser:

Kjell Jørgensen

De som har vunnet premie
kan kontakte Tore Andersen
på tlf. 982 55 249.

Julefest ...
Velkommen til juletrefest
5.januar kl 13.30-15.30 i
Storsalen, Vitalitetsenteret. 
Grøt og saft, kaffe og kaker.
Gang rundt juletreet, og kan-
skje kommer nissen...
Arrangører: Møhlenpris
Velforening, Frivillighets-
sentralen og Djerv.

... og juleball
Det blir juleball for seniorer
12.desember kl 18-22 i
Storsalen. Vi inviterer alle
over 55 år til gratis middag
m/kaffe og dessert. Det blir
dans og levende musikk, og
vi tilbyr gratis transport.
Bindende påmelding innen
13.desember til Kristi på tlf.
55 56 42 65/ 934 90 301
Arr: Frivillighetssentralen

Ka’skjér 
på Møllaren?

Den ambulerende kampanjen
er  rettet mot trenere, ledere og
foreldre for barn i alderen 6-12
år, og fremmøtet i Vitalitets -
senteret var godt mandag 12.
og tirsdag 13. november. 

Hele ti kvelder i høst er  bar-
nefotballen «stjernen», og med
Brann i spissen får ulike dis-
trikter besøk for å kunne:
- Verdsette dem som ønsker å

bidra.
- Fronte hva som menes med

god barneidrett og verdien
av dette.

- Gi tips og ideer til nytenk-
ning.

- Inspirere ledere/trenere til
egenutvikling og kompetanse-
heving.

Deler av samlingen ble
direktesendt på NRK, og det
ble god tid til å både snappe
opp nyttige tips og idéer - og
ikke minst legge ut på en vel-
lykket autografjakt.

- Hordaland Fotballkrets
håper prosjektet skal bidra til å
fremme NFFs grunnleggende
retningslinjer, verdier og hold-
ninger innenfor barnefotball.
At etablerte toppspillere fra
våre lokale toppklubber blir
med og markedsfører god bar-
nefotball inn mot trenere,
ledere og foreldre tror vi vil
bidra til å forsterke vårt bud-
skap, understreker Knut Berge,
daglig leder i Hordaland
Fotballkrets.Re
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Navn/adresseforandring: S.K. Djerv, Wolffsgate 12, 5001 Bergen eller medlem@djerv.net

Gullheltene
Erlend Hans-
tveit og Petter
Vaagan Moen
var blant trekk-
plastrene da
fotballkretsen,
med solid
sponsorstøtte
besøkte
Vitalitessenteret
med sin bred-
defotball-
kampanje.

Heltene støtter 
breddefotballen

Trofé: Signert fotball-
kort fra Møhlenpris-
beboer og seriehelt

Erlend Hanstveit.

djerv-blad des 2007:djerv-blad  16-11-07  01:19  Side 16


